

ПИТАЊЕ:

УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА

ЈНМВ 5/2018

Допис са примедбама

Предмет: Примедба на конкурсну документацију

Поштовани,

Навођењем оваквог пондерисања смањује се конкурентност.

На страни 16 и 17, као критеријум за оцењивање понуда наводите да је „Економски најповољнија понуда“ по следећим елементима критеријумима:

1. Цена – до 80 пондера
2. Распрострањеност бензинских станица на целој територији Републике Србије – до 20 пондера

Примедба :

Горе наведени и такви критеријуми су супротни Закону о јавним набавкама и њима се суштински крше начела економичности, обезбеђивања конкурентности и начело једнакости понуђача. Уколико је основни циљ јавних набавки економична и ефикасна употреба јавних средстава тада је и начело конкурентности кључно за постизање тог циља. Начело конкурентности је у директној супротности са дискриминишућим условима којима се одређени наручиоци стављају у подређени положај. Сам Закон о јавним набавкама то експлицитно и потврђује у Члану 84.:

„елементи критеријума на основу којих наручилац додељује уговор морају бити описани и вредновани, не смеју бити дискриминаторски“.

Број и близина бензинских станица не значи сам по себи да је понуда повољнија, фаворизовањем највећег понуђача доводи се не само до већих трошкова и расипања јавних средстава већ и до тржишних поремећаја и даљег смањења нивоа конкурентности понуђача што циклично доводи до неповољнијих услова по саме наручиоце. Сматрамо да наша компанија поседује технички капацитет потребан за сервисирање потреба набавке и услови у којима се један од понуђача ставља у привилеговани положај може довести до тога да исту количину горива Наручилац плати скупље него што је потребно, што сматрамо није ни у чијем интересу.

Молим Вас да одговорите на нашу примедбу, и да ли су могуће промене у вашој конкурсној документацији, као и померање рока за предају документације.

О д г в о р

1. Наручилац ће извршити измену конкурсне документације због измене елемената критеријума за оцењивање понуда наведеним у тачки „17. Критеријум за оцењивање понуда“ на странама 16,17,18 и 28 од 37.

Измењене стране конкурсне документације Наручилац ће објавити на Порталу јавних набавки и интернет страни Наручиоца.

У осталом делу конкурсна документација остаје неизмењена.

Потребно је да заинтересована лица, односно понуђачи доставе понуду у складу са наведеном изменом, која ће бити објављена на Порталу јавних набавки и интернет страни Наручиоца.

Због извршене измене биће продужен рок за подношење понуда.

Обавештење о продужењу рока за подношење понуда биће објављено на Порталу јавних набавки и интернет страни Наручиоца.